

POSTUP PRI PRIJATÍ PACIENTA na KDPaF

Príjem pacienta:

- akútny
- plánovaný
- preklad pacienta z iného zdravotníckeho zariadenia

Akútny (urgentný)

Urgentný príjem slúži na zabezpečenie urgentnej zdravotnej starostlivosti pacientom s náhlou zmenou zdravotného stavu, ktorá ohrozuje ich život alebo niektorú zo životných funkcií.

Na akútny príjem na KDPaF sú pacienti odosielaní z ambulancií KDPaF, alebo cestou OUP NÚDCH po 14:00 hod. a počas víkendu.

Mimo pracovnej doby ambulancií KDPaF cestou OUP NÚDCH.

Plánovaný príjem

Pacienti na plánovaný príjem na KDPaF budú hospitalizovaný na základe doporučenia ambulantného špecialistu KDPaF.

K detskému pacientovi je možné prijať jedného zákonného zástupcu. Zákonný zástupca je hospitalizovaný na izbe spolu s dieťaťom. V noci má k dispozícii sprievodca mobilné lôžko v cene 3,30eura za noc. Mobilné lôžka sa o 7:00 hod. skladajú a ukladajú na určené miesto na klinike.

Z prevádzkových dôvodov nie je možné mať mobilné lôžka na izbe.

KDPaF nemá k dispozícii nadštandardnú izbu.

PN pre rodičov/sprevádzajúce osoby

- Počas pobytu rodiča/sprievodcu hospitalizovaného dieťaťa, je možné požiadať o e-PN, ktorú vybavíte u ošetrojúceho lekára na danom oddelení/klinike, na ktorej je dieťa hospitalizované.

Po prepustení zákonného zástupcu z hospitalizácie a nutnosti domácej starostlivosti o dieťa následne obvodný pediater vystaví OČR.

V deň plánovanej hospitalizácie sa pacient (zákonný zástupca dieťaťa s dieťaťom) hlási na ambulancii KDPaF č.d 109 v čase 9:00 – 11:00 hod.

Do nemocnice si vezmite:

Doklady - potrebujete občiansky preukaz, kartu poistenca dieťaťa, zdravotnú dokumentáciu s výsledkami vyšetrení dieťaťa.

Hygienické potreby len základné

Zubná kefka, pasta, šampón, sprchový gél, hrebeň, uteráky, plienky, vlhčené utierky, krémy a iné.

Do nemocnice si zbaľte čo najpohodľnejšie oblečenie

Čo sa týka oblečenia nezabudnite na dostatočné množstvo spodnej bielizne, pyžamo (radšej viac než jedno), župan, alebo domáce oblečenie a prezuvky.

KDPaF je detašované pracovisko, pacienti sa na vyšetrenie prevážajú sanitkou do NÚDCH preto odporúčame pri balení oblečenia myslieť na túto situáciu. Dĺžku čakania na sanitku po vyšetrení v NUDCH nevieme ovplyvniť.

Strava a nápoje pre sprievodcu hosp. dieťaťa

Stravu pre sprievodcu hospitalizovaného dieťaťa je možné objednať, začína nasledujúci deň obedom a končí v deň prepustenia raňajkami. V prípade záujmu o stravu je potrebné to nahlásiť službukonajúcej sestre. Pokiaľ má sprievodca dieťaťa diétne obmedzenia (celiakia, ABKM...) **nie je mu možné zabezpečiť** toto stravovanie.

Cena stravy na deň je podľa cenníka NÚDCH 15,20 eura (raňajky, obed, večera).

Odporúčame rodičom aj v prípade záujmu o stravu si doniesť vlastnú stravu do nasledujúceho dňa, kým bude strava dodaná na kliniku vzhľadom k tomu, že v areáli nemocnice nie je k dispozícii bufet. Vlastnú stravu je možné si uložiť v chladničke pre rodičov, označenú menom.

Strava pre dieťa

Strava pre dieťa je zabezpečená podľa veku a diétnych obmedzení dieťaťa. Pokiaľ je dieťa dojčené na klinike je k dispozícii chladnička na materské mlieko.

V prípade , že dieťa je kŕmené mliečnou výživou (BEBA, NUTRILON) odporúčame rodičom si doniesť vlastnú vzhľadom na fakt, že KDPaF nemá mliečnu kuchyňu a nie je možné zabezpečiť všetky náhrady materského mlieka.

Lieky

Nezabudnite na lieky, ktoré dieťa užíva pravidelne - či už na alergiu, hormonálne tabletky, probiotiká a pod. Poradte sa pri príjme na kliniku s lekárom, ktoré z nich máte užívať aj počas pobytu v nemocnici.

Lieky hospitalizovaným rodičom pre ich potrebu nepodávame, je potrebné si ich zabezpečiť vrátane analgetík (Brufen).